
17Az aktív pihenést kedvelőknek

INNOVÁCIÓ + HIGH-TECH

A Truma Gerätetechnik GmbH & Co. új klíma 

rendszere különösen magas teljesítményével és 

esztétikus komfortmegoldásaival hívja fel magára a 

figyelmet. A 2400 W-os hűtőteljesítmény és egy 

mesterien megtervezett levegő-elosztó egység 

gondoskodik az Aventa gyorsabb és - más tetőklíma 

rendszerekhez hasonlítva - különlegesen halk 

működéséről. A rugalmas levegő-elosztó egységnek 

köszönhetően a kempingező kívánsága szerint 

állíthatja, hogy melyik irányba szeretné terelni a 

levegőáramlatot.

Praktikus megoldás az alvás idejére szolgáló üzemmód 

megszüntetésének lehetősége, amelynél csökkentett 

fordulatszámon jár a párologtató- és cseppfolyósító 

fúvóberendezés, ezáltal csendes üzemi hang érhető el 

belül a járműben éppúgy, ahogy kívül is. Hideg 

éjszakákon az energiatakarékos hő-pumpa funkció 

1700 Watt fűtőteljesítménnyel gondoskodik a fedélzet 

kellemes hőmérsékletéről.

Az Aventa Comfort nemcsak klimatizálásban, de 

megjelenésében is jellegzetes, hiszen lendületes 

A 3DOG már 2006 óta foglalkozik sátras utánfutókkal és tetősátrakkal. A hamburgi vállalkozás jubileumévét a 

stuttgarti Urlaubs-Messe CMT kiállításán kezdi.

Üdülés és a szabadság érzete – ezt remélik a nyaralók utazásaiktól. A kemping már öt éve kínálja robosztus és 

kényelmes sátras utánfutóit, illetve tetősátrait, amelyeket kevés idő alatt lehet fel- és leépíteni, s ezzel a koncepcióval 

2006. februárja óta piacra dobtak körülbelül 500 példányt. A kereslet folyamatosan növekszik a különböző európai 

országokban és a termékpaletta is egyre csak bővül. „A mi sátraink attraktív elegyet kínálnak: gyors helyváltoztatás, 

a természet közelsége, kaland, ráadásul mindenekfelett kényelem.” – mondja a vállalat alapítója és ügyvezetője, 

Julian Nocke.

Az alapelv: a sátor egy speciális utánfutó része, így minden alkatrész azonnal összeszerelhető. A levehető sátor-

ponyvában automatikusan kibontakozik a tartó pálcasor, amelyet már csak rögzíteni kell. Az utazók kényelmesen 

alhatnak ágyaikban az utánfutón vagy az autótetőben. 

A rakodótér utazás közben szabad marad a csomagok számára. 

A sátor felépítő-rendszere lehetővé teszi a mindenkori bővítést és 

kielégíti a legváltozatosabb igényeket is, a szín- és egyéb feláras 

kívánságokat szintén figyelembe veszik, sőt később lehetőség van 

a sátrak továbbbővítésére. 

Jó közérzet magas színvonalon

A Truma bemutatta az új Aventa Comfort tetőklíma-rendszerét: 

két kényelmi funkció egy készülékben. A Truma erőteljes hűtést és 

energiatakarékos fűtést kínál új rendszerével, amely éppúgy 

garantálja mobilotthonaink kellemes klímáját a legnagyobb nyári 

forróságban, mint az átmeneti időszak hideg éjszakái alatt, 

ráadásul szárítja és tisztítja a levegőt a szűrőrendszeren keresztül. 

A kidolgozás középpontjában az alacsony energiafelhasználás és a 

különlegesen magas teljesítmény áll.

vonalvezetése mind a tető-, mind 

pedig a lakórészben meggyőző. 

A piacon kapható legegyszerűbb levegő-elosztója 

különösen sok lehetőséget kínál a belső térben, ahol két 

szín változatban alakíthatja egyedivé a lakórész 

megjelenését. LED világítás gondoskodik a lakótér 

hangulatos megvilágításáról a mobillakásban. 

Az újonnan kifejlesztett készülék tovább bővíti a Truma 

termékpalettáját. „Mi ezzel válaszolunk arra a gyakori 

vevői kívánságra, hogy szabadon lehessen választani a 

Truma minőségű klímaberendezések között akár a 

rakodótérben, akár a tetőrészben.” - mondja Simone 

Sassmannshausen, termékmenedzser. Ez a tetőklíma 

különösen könnyű, ráadásul egyszerűen és gyorsan 

felszerelhető a szokványos tetőablakokhoz.

A Truma a stuttgarti CMT kiállításon 2011. január 15 és 

23. között mutatta be hivatalosan Aventa Comfort 

csomagját, így az érdeklődőknek lehetőségük volt arra, 

hogy a terméket és annak előnyeit élőben 

megvizsgálhassák. Az értékesítése előreláthatólag 2011. 

májusában kezdődik meg.

A 3DOG ötödik születésnapját ünnepli

Fotók: gyártók felvételei.


